

Nordic Sense

INSTRUKTIONSMANUAL

Personvægt / 36887

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER

Læs alle instruktioner, før du bruger dette apparat, og gem brugsanvisningen til fremtidig brug.

Ved brug af elektriske apparater skal grundlæggende sikkerhedsforanstaltninger altid følges for at reducere risikoen for brand, elektrisk stød og/eller personskade. Vær særligt opmærksom på følgende:

BETJENING

1. Sæt batteriet ind i batterirummet, Sørg for at polariteterne er korrekte, og hvis en sådan beskyttelse er tilvejebragt, træk beskyttelsen ud under batteriet for at initialisere batteriet.
2. Placer vægten på et fast, plant underlag (gulve) for at få en nøjagtig vejning.
3. Træd direkte op på vægten. Den vil automatisk vise din vægt samtidig.
4. For at opnå den bedste nøjagtighed skal du træde forsigtigt op på vægten, slappe af i kroppen og stå stille, indtil der vises en stabil aflæsning.
5. For at spare på batteriet slukker vægten automatisk, når displayet stadig er synligt.

ADVARSEL: Vand på fødderne kan resultere i, at man glider!

OPMÆRKSOMHED

- Træd forsigtigt på vægten, så vises vægten automatisk. Vægten slukker automatisk, når den ikke har været i brug.
- Tag batteriet ud, hvis vægten ikke skal bruges i længere tid.
- Rengør vægten med en blød klud fugtet med vand eller et mildt rengøringsmiddel. Brug aldrig gas, varmt vand eller andre skrappe kemikalier til at rengøre vægten.
- Undgå ekstreme temperaturer, fugtighed, direkte sollys, fugt og støv.
- De batterier, der følger med denne vægt, er kun beregnet til demonstrationsformål. Vi anbefaler, at du sætter nye batterier i, når du bruger den første gang.
- "Lo"-symbolet vises, når strømmen er lav.

- Stød aldrig vægten, og forsøg aldrig at åbne den eller manipulere med dens mekanisme eller kredsløb.
- Vores vægt er kun designet til personlig brug i hjemmet. Den er ikke beregnet til professionel brug på hospitaler, i lægeklinikker og i erhvervslivet.

SPECIFIKATIONER

- Træd op på vægten. Den vil vise vægten med det samme.
- Automatisk slukning: Slukker automatisk, når den ikke har været i brug i ca. ti sekunder.
- Strømforsyning: 2 x AAA-batteri
- Enhed: KG/LB/ST LB
- Vægtens omfang: 5 Kg - 180 Kg
- Display med lavt strømforbrug: Lo
- Overbelastning af display: Err
- Graduering: 100g

GENBRUG OG BORTSKAFFELSE

Oplysninger om bortskaffelse af affald til brugere af elektrisk og elektronisk udstyr



Dette mærke på produktet og/eller de tilhørende dokumenter angiver, at apparatet ved bortskaffelse skal håndteres som affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). Et WEEE-mærket produkt må ikke smides ud sammen med almindeligt husholdningsaffald, men skal afleveres separat med henblik på sortering, genvinding og genanvendelse af materialerne.

WEEE-mærkede produkter skal afleveres på den lokale genbrugsstation med henblik på sortering, genvinding og genanvendelse. Det er gratis at aflevere affald på genbrugsstationen. Korrekt bortskaffelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr sikrer, at værdifulde ressourcer ikke går tabt, og beskytter mennesker og miljøet mod potentielle negative virkninger forårsaget af farlige materialer, der er indeholdt i affaldet.

Kontaktoplysninger:

F&H GROUP A/S
 Gl. Skivevej 70
 8800 Viborg
 Danmark
 Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk



Nordic Sense

SAFETY INSTRUCTIONS

Bathroom scale / 36887

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

Please read all the instructions before using this appliance and keep safe for future reference.

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed to reduce the risk of fire, electric shock, and / or injury to persons, including the following:

OPERATION

1. Insert the battery into the battery compartment, making sure that the polarities are correct, and, if such protection is provided, pull the protection from under the battery to initialize the battery.
2. Place your scale on a solid level-flooring surface (floors) for accurate weighing.
3. Step on the scale directly. It will automatically show your weight simultaneously.
4. For best accuracy, step on the scale gently, relax your body and stand still until a stable reading is displayed.
5. In order to save the battery, the scale will automatically power off, when the display has remained visible.

WARNING: Water on the feet maybe result in a slip!

ATTENTION

- Step on your scale gently and show weight automatically. The scale will power off automatically after no operation.
- Remove the battery if the scale is not going to be used for a long time.
- Clean the scale with a soft cloth moistened with water or a mild detergent. Never use gas, hot water or other harsh chemicals to clean the scale.
- Avoid extremes in temperature, humidity, direct sunlight, moisture and dust.
- The batteries included in this scale are intended for demonstration purpose only. We recommend replacing new batteries when you use it firstly.

- "Lo" symbol is displayed when low power.
- Never shock beat drop or attempt to open the scale and tamper with its mechanism or circuitry.
- Our scale is only designed for personal home use. It's not for professional use in hospital, medical facilities and trade using.

SPECIFICATIONS

- Step on the scale. It will be show the weight at once.
- Auto off: power off automatically after no operation for approximate ten seconds.
- Power supply: 2 x AAA battery
- Unit: KG/LB/ST LB
- Weighing scope: 5Kg - 180Kg
- Low power display: Lo
- Over loading display: Err
- Graduation: 100g

RECYCLING AND DISPOSAL

Information on Waste Disposal for Consumers of Electrical & Electronic Equipment



This mark on a product and/or accompanying documents indicates that when it is to be disposed of it must be treated as Waste Electrical & Electronic Equipment (WEEE). Any WEEE marked waste products must not be mixed with general household waste, but kept separate for the treatment, recovery and recycling of the materials used. For proper treatment, recovery and recycling; please take all WEEE marked waste to your Local Authority Civic waste

site, where it will be accepted free of charge. If all consumers dispose of Waste Electrical & Electronic Equipment correctly, they will be saving valuable resources and preventing potential negative effects upon human health and the environment from hazardous materials that the waste may contain.

Contact information:

F&H GROUP A/S
 Gl. Skivevej 70
 8800 Viborg
 Danmark
 Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk



Nordic Sense

BRUKSANVISNING

Personvekt / 36887

VIKTIG SIKKERHETSINFORMASJON

Les bruksanvisningen før du bruker apparatet, og ta vare på den for fremtidig bruk.

Når du bruker elektriske apparater, må du alltid følge grunnleggende sikkerhetstiltak for å redusere risikoen for brann, elektrisk støt og personskader, inkludert følgende:

DRIFT

1. Sett batteriet inn i batterirommet, sørg for at at polaritetene er riktige, og, hvis en slik beskyttelse er gitt, trekk beskyttelsen under batteriet for å initialisere batteriet.
2. Plasser vekten på et fast, plant underlag (gulv) for nøyaktig veiing.
3. Gå direkte på vekten. Den vil automatisk vise vekten din samtidig.
4. For å oppnå best mulig nøyaktighet, gå forsiktig opp på vekten, slapp av i kroppen og stå stille til det vises en stabil .
5. For å spare på batteriet vil vekten automatisk slå seg av når displayet fortsatt er synlig.

ADVARSEL! Vann på føttene kan føre til at du sklir!

OPPMERKSOMHET

- Gå forsiktig på vekten, og vekten vises automatisk. Vekten slår seg automatisk av når den ikke har vært i bruk.
- Ta ut batteriet hvis vekten ikke skal brukes på lang tid.
- Rengjør vekten med en myk klut fuktet med vann eller et mildt rengjøringsmiddel. Bruk aldri gass, varmt vann eller andre sterke kjemikalier til å rengjøre vekten.
- Unngå ekstreme temperaturer, fuktighet, direkte sollys, fuktighet og støv.
- Batteriene som følger med denne vekten, er kun ment for demonstrasjonsformål. Vi anbefaler at du setter inn nye batterier når du bruker den for første gang.
- "Lo"-symbolet vises når strømmen er lav.
- Du må aldri gi vekten støt, slippe den eller forsøke å åpne den for å manipulere mekanismen eller kretsene.

- Vekten vår er kun beregnet for personlig hjemmebruk. Den er ikke beregnet for profesjonell bruk på sykehus, i medisinske institusjoner og i handel.

SPESIFIKASJONER

- Gå opp på vekten. Den vil vise vekten med en gang.
- Automatisk av: slår seg av automatisk når den ikke har vært i bruk på omtrent ti sekunder.
- Strømforsyning: 2 x AAA-batteri
- Enhet KG/LB/ST LB
- Veieomfang: 5Kg - 180Kg
- Display med lavt strømforbruk: Lo
- Overbelastning av displayet: Err
- Gradering: 100g

RESIRKULERING OG KASSERING

Informasjon om kassering av elektrisk og elektronisk avfall



Dette merket på produktet og/eller vedlagte dokumenter viser at produktet skal behandles som elektrisk og elektronisk avfall (WEEE). Produkter som er merket med WEEE, må ikke kastes i restavfallet, men leveres til resirkulering. WEEE-merket avfall kan leveres kostnadsfritt til nærmeste miljøstasjon. Hvis alle kaster elektrisk og elektronisk avfall på riktig måte, sparer vi verdifulle ressurser, samtidig som vi forhindrer potensielle negative konsekvenser for helse og miljø som følge av farlige materialer som avfallet kan inneholde.

Kontaktinformasjon:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk



Nordic Sense

INSTRUKTIONSBOK

Personvåg / 36887

VIKTIGA SÄKERHETSANVISNINGAR

Läs igenom alla instruktioner innan du använder den här apparaten och förvara dem på en säker plats för framtida referens.

Vid användning av elektriska apparater ska nedanstående säkerhetsanvisningar alltid följas för att minska risken för brand, elektriska stötar och/eller andra personskador:

DRIFT

1. Sätt i batteriet i batterifacket. Se till att att att polariteten är korrekt, och om ett sådant skydd är tillhandahålls, dra bort skyddet under batteriet för att initiera batteriet.
2. Placera vågen på ett fast och plant underlag (golv) för korrekt vägning.
3. Gå direkt upp på vågen. Den kommer automatiskt att visa din vikt samtidigt.
4. För bästa noggrannhet, gå försiktigt upp på vågen, slappna av i kroppen och stå stilla tills en stabil avläsning visas.
5. För att spara på batteriet stängs vågen av automatiskt när displayen fortfarande är synlig.

VARNING FÖR VATTEN PÅ FÖTTERNA: Vatten på fötterna kan leda till att man halkar!

UPPMÄRKSAMHET

- Gå försiktigt upp på vågen och visa vikten automatiskt. Vågen stängs av automatiskt när den inte har använts.
- Ta ur batteriet om vågen inte ska användas under en längre tid.
- Rengör vågen med en mjuk trasa fuktad med vatten eller ett mildt rengöringsmedel. Använd aldrig gas, hett vatten eller andra starka kemikalier för att rengöra vågen.
- Undvik extrema temperaturer, luftfuktighet, direkt solljus, fukt och damm.
- Batterierna som medföljer denna våg är endast avsedda för demonstration. Vi rekommenderar att du byter till nya batterier när du använder den för första gången.
- "Lo"-symbolen visas när strömmen är låg.

- Försök aldrig att öppna vågen eller att manipulera dess mekanism eller kretsar.
- Vår våg är endast avsedd för personligt bruk i hemmet. Den är inte avsedd för professionellt bruk på sjukhus, vårdinrättningar eller inom handeln.

SPECIFIKATIONER

- Gå upp på vågen. Den kommer att visa vikten på en gång.
- Automatisk avstängning: stängs av automatiskt när den inte har använts på cirka tio sekunder.
- Strömförsörjning: 2 x AAA-batteri
- Enhet: KG/LB/ST LB
- Vägningssomfång: 5Kg - 180Kg
- Display med låg effekt: Lo
- Displayen är överbelastad: Err
- Examen: 100g

ÅTERVINNING OCH BORTSKAFFNING

Information till konsumenter om bortskaffande av elektriskt och elektroniskt avfall



Denna märkning på en produkt och/eller medföljande dokument indikerar att den, när den har tjänat ut, ska kasseras som elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE). WEEE-märkta avfallsprodukter får inte slängas i hushållssoporna. Produkter av denna typ ska lämnas in på en miljöstation för återvinning av de material som den är tillverkad av. För korrekt hantering, insamling och återvinning; lämna in allt WEEE-märkt avfall på

en återvinningsanläggning i din kommun, avfallet kan lämnas in utan kostnad. Om alla konsumenter kasserar uttjänt elektrisk och elektronisk utrustning på rätt, kommer det att spara värdefulla resurser och förhindra potentiella negativa effekter på människors hälsa och miljö från farliga material som avfallet kan innehålla.

Kontaktinformation:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-group.dk



Scan the QR-code
to see our full range
of Nordic Sense
products:

